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Afbud:  

 
 

Emne: Referat: 
1. Godkendelse af dagsorden og 

referat fra sidst 
- Godkendt 

2. Orientering: 
 
Formand 
Elevrådet: 
Ledelsen (SCK, LC) 
Medarbejdere (JP, RS) 
Øvrige 

 

Formand 
- Ikke noget nyt 

Steen 
- Vi er stadigvæk i gang med at forny vores univers. Nye lofter i personalestuen 

og mødelokalet, samt udendørslys, samt undervisningslokaler ovenpå. Der er 
bestilt nyt lys til hallen, som er med til at lave en besparelse. Der er kommet 
ny kant på sandKASSEN I SMØRHULLET, NYE LEGEHUSE PÅ LEGEPLADSEN, BOLDBANE 

SAMT GYNGE TIL FUTTERNE. De to morgenrum bliver renoveret i juleferien. Til 
næste år kommer der troldtæk i midterrummet, som skal være med til at give 
bedre akustik 

- Der er lavet nye regler for lån af lokaler, som har været forbi bestyrelsen 
- Steen gennemgår programmet for juleafslutning fredag. 

Lene 
- Ikke noget nyt 

Jacob: 
- Jacob tiltræder som TR efter Gitte, da han er suppleant. 
- Jacob har været rundt som AMR, for at veje stemningen på arbejdspladsen. 

Randi: 
- Grønne nøfler har været i gang med projekt drager 
- Mumlerne har gået lucia, været i julehjertebyen, pyntet juletræ ved homelius 

og bagt julekager 
- SFO har haft forældrehygge med luciaoptog og julebag. 
- Futterne har bagt julekager. Der er kommet nyt barn 1. december og en er 

flyttet i børnehaven. 
- Ved gule nøfler er de stille og rolig begyndt at arbejde med bogstaver, og har 

julebagt lidt. 
- Hele børnehaven har haft julefrokost og dagen derpå. Futterne har julefrokost 

i morgen, og har været i kirke i torsdags og børnehaven skal på torsdag. 
 

-  
 
 
 

3. Evaluering af julehygge i 
Smørhullet 

- Det gik rigtig godt, dejligt at man kunne være på legepladsen, og det var 
hyggeligt med lanterner. Der skal lige være et lydanlæg til taler, så man bedre 
kan høre hvad der bliver sagt. God ide hvis luciaoptoget er samme rute næste 
år. 

4. Evaluering af juleklippedag - Rigtig god dag, og godt tidspunkt. Det kunne være dejligt hvis der bliver 
produceret noget til skolen, så den også bliver pyntet op. God stemning ved 
fælles opstart 

5. SFO - Det virker godt nok når der er stationer 
- Der er blevet prioriteret at opnormere SFO med 10 timer 
- Det er godt med forældrekaffe 

 

6. Budgetlægning - Der vil blive afholdt Pædagogisk døgn for personalet 
- Opnormere SFO med 10 timer 
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 - Vi har valgt at holde møde med de andre universer, for at se hvordan vi kan 

støtte hinanden. 
- Skulle gerne komme i mål med læringsmiljøet i skoledelen 
- De fysiske rum i Smørhullet skal også gerne prioriteres. 
- Ideer fra elevrådet er blevet taget med i planlægningen. 

7. Trivselskommissionen 
 
 
 

Oplæg til drøftelse v. Steen 
”en tidssvarende pædagogisk praksis og arbejde med karakterdannelse. 

- Der er blevet drøftet forskellige perspektiver på dannelse og karakterdannelse, 
og hvordan vi ser det i skoleregi. 

8. Revision af principper 
 

 
 

- Der anbefales at princip for husstandsomdeling bliver sløjfet. 
- Steen laver et nyt udkast til trafik politik 
 

9. Økonomi - Der er stadig en sund økonomi 

10. Værdiregelsæt Folkeskolelovens § 44, stk. 4 forpligter skolebestyrelsen til at udarbejde et værdiregelsæt 
for skolen. 
Ved et værdiregelsæt forstås retningslinjer for god adfærd på skolen og pejlemærker for, 
hvordan der opnås god trivsel for skolens elever og ansatte. Værdiregelsættet skal 
fremme fælles værdier, engagement og ansvarlighed, og det er gældende for hele skolen 
– voksne såvel som børn, skole såvel som SFO. 
 
Punktet bliver skubbet til næste møde 
 

11. Personale (Orientering) 
 
 
 

- Gitte har fået nyt arbejde, og der er slået en ny stilling op. Inger og Vivi har 
meldt sig til ansættelsesudvalg. Der er blevet lavet aftale med Marianne 
Markussen indtil der er ansat en ny. 

- Vi har fået to vikarer en uddannet og ikke uddannet, som kan træde til ved 
sygdom. 
 

12. Dato for næste møde og 
emner til næste møde 

 
 
 

26. januar kl. 19 
Næste halve års bestyrelsesmøder 

13. Eventuelt 
 
 
 

 

 
Vivi Underbjerg-Bossen/Steen Chr. Knutzen 
 


